
Bug & Deck Art. Nr          
100 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

100 Bugball Rennboot klein (1er & 2er) 5,50 € Stück
M3x25mm Senkkopfschraube, 
Unterlegscheibe, selbstsichernde 
Mutter

100 L Bugball Rennboot groß (4er & 8er) 6,20 € Stück
M3x25mm Senkkopfschraube, 
Unterlegscheibe, selbstsichernde 
Mutter

100 FLX Bugball FLX-Bug 6,20 € Satz

100 WR Bugball Junior Racer 6,20 € Stück

S B63 Bugball Gig 8,33 € Stück

101 Bugnummernhalter 3,00 € Stück 2 St. M4 Senkkopfschraube

Heck-Luftkastendeckel klein, Gewinde 6,90 € Stück Ø 50mm

104 Luftkastendeckel klein, Gewinde 6,90 € Stück ⌀ 130mm außen, ⌀ 110mm Ausschnitt

103 Luftkastendeckel mittel, Gewinde 5,75 € Stück ⌀ 147mm außen, ⌀ 109mm Ausschnitt

105 Luftkastendeckel mittel, Bajonett 5,75 € Stück ⌀ 147mm außen, ⌀ 109mm Ausschnitt

102 Luftkastendeckel groß, Bajonett 8,00 € Stück ⌀ 180mm außen, ⌀ 140mm Ausschnitt

102-O Gummiring für Luftkastendeckel groß 1,00 € Stück

103-O Gummiring für Luftkastendeckel mittel 1,00 € Stück

104-con Luftkastendeckeklammern 1,00 € Paar Klammern zu Teil 0104

111 Anti-Rutsch-Belag, oval 11,50 € Stück

1119 Anti-Rutsch-Belag, quadratisch Streifen 50mm breit (siehe Art. 1119)

112 Luftskasten-Gummistopfen 3,00 € Stück 63mm Außendurchmesser, 49mm 
Ausschnitt

129 Gummiring mittel für Luftkastendeckelrahmen 2,30 € Stück Gummiring für konvexes Deck, zu Teil 
0103

130 Gummiring groß für Luftkastendeckelrahmen 3,40 € Stück Gummiring für konvexes Deck, zu Teil 
0102

140 Verlängerung SLW Einer 33,30 € Stück Entspricht der FISA Regel zur 
Verlängerung der Wasserlinie

150-Boat-Size Wellenbrecher-Aufsatz (Rennboote) 77,00 € Stück Boat = 1, 2; Size = SLW, LW, MW, HW

151-Boat Wellenbrecher-Aufsatz (Freizeitboote) 77,00 € Stück Boat = E21, E24, E30

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 1

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


152 B Gewindestopfen Burton 6,00 € Stück

178 Wassablassklappe 2,00 € Stück

Stemmbrett Art. Nr          
200 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

201-13-X Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück X (Rohrlänge) = 245, 255, 275, 310mm

201-14-X Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück X (Rohrlänge) = 255, 275, 277, 310mm

201-16-225 Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück Rohrlänge = 255mm

201-18-X Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück X (Rohrlänge) = 255, 275, 277, 310mm

201P-13-X Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück 3 Schrauben, X (Rohrlänge) = 245, 
255, 275, 310mm

201P-14-X Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück 3 Schrauben, X (Rohrlänge) = 255, 
275, 277, 310mm

201P-16-225 Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück 3 Schrauben, Rohrlänge = 225mm

201P-18-X Carbon-Stemmbrett 215,00 € Stück 3 Schrauben, X (Rohrlänge) = 248, 
258, 268, 270, 295mm

208 Carbon-Stemmbrettrohr ø 25mm 22,40 € Stück 300mm

268 Schelle für Carbonstemmbrett-Stift 2,05 € Stück

269 Carbonstemmbrett-Stift 6,45 € Stück

204-13-x Carbon-Steuerstemmbrett 215,00 € Stück X (Rohrlänge) = 245, 255, 275, 310mm

204-14-x Carbon-Steuerstemmbrett 215,00 € Stück X (Rohrlänge) = 255, 275, 277, 310mm

204-18-x Carbon-Steuerstemmbrett 215,00 € Stück X (Rohrlänge) = 255, 275, 277, 310mm

260-13-X GFK-Stemmbrett 105,00 € Stück X (Rohrlänge) = 245, 255, 275, 310mm

260-14-X GFK-Stemmbrett 105,00 € Stück X (Rohrlänge) = 255, 275, 277, 310mm

260-16-225 GFK-Stemmbrett 105,00 € Stück Rohrlänge = 255mm

260-18-X GFK-Stemmbrett 105,00 € Stück 3 Schrauben, X (Rohrlänge) = 248, 
258, 268, 270, 295mm

1119 S Schutzaufkleber für Fußraum 2,00 € Stück 5 x 20cm Anleitung auf Homepage

237-EUSchuhgr WINTECH Ruderschuhe Premium 140,00 € Paar
US-Größen; Frauengrößen (W) je eine 
Nr. kleine als Männergrößen (M), Bsp.: 
M10 entspricht W9

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 2

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


240-USSchuhgr WINTECH Ruderschuhe 99,00 € Paar
US-Größen; Frauengrößen (W) je eine 
Nr. kleine als Männergrößen (M), Bsp.: 
M10 entspricht W10

Active Tools 
klein Active Tools Schuhe klein (EU 40-45) 106,00 € Paar

Active Tools 
groß Active Tools Schuhe groß (EU 43-48) 106,00 € Paar

211H-12 angled Schuhplatte Carbon 1er / 2er (verstellbarer 
Schuhwinkel) 53,00 € Stück H2Row

211H-48 angled Schuhplatte Carbon, 4er & 8er (verstellbarer 
Schuhwinkel) 53,00 € Stück H2Row

225 Schuhplatte Alu, SLW 1er 26,00 € Stück H2Row

224 Schuhplatte Alu, 1er & 2er 26,00 € Stück H2Row

223 Schuhplatte Alu, 4er & 8er 26,00 € Stück H2Row

227 Schuhplatte Alu, 3 Schrauben 29,00 € Stück FE

228 Schuhplatte Alu, 3 Schrauben 29,00 € Stück H2Row

230 N Schuhplatte Carbon, 3 Schrauben, eng 53,00 € Stück

230 W Schuhplatte Carbon, 3 Schrauben, eng 53,00 € Stück

230 SLW Schuhplatte Carbon, 3 Schrauben, SLW 1er 53,00 € Stück

243 M6 Flügelmutter, Sprengring & 
Unterlegscheibe 1,15 € Satz

201S Distanzplättchen 3,00 € Satz zur Verstellung der 
Stemmbrettneigung

202 Stemmbrettclip 5,50 € Satz zur Verstellung der 
Stemmbrettneigung

236 Einsatz für Stemmbrettclip 0202 2,80 € Stück

203-25 Rutscher glatt, kurz, 6x25mm 2,50 € Stück für Stemmbrettschiene gezahnt

203-35 Rutscher glatt, mittel, 6x35mm 2,50 € Stück für Stemmbrettschiene gezahnt

203-45 Rutscher glatt, lang, 6x45mm 2,50 € Stück für Kiel-Stemmbrettschiene gezahnt

209 Stemmbrettrohr-Endstück gezahnt 2,50 € Stück

206 Rasterschiene gezahnt/spitz 6,50 € Stück

207 Rasterschiene eckig 6,50 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 3

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


250 Rasterschiene QRS 6,20 € Stück

251 Stemmbrettrohr-Endstück glatt / QRS 2,50 € Stück

252 Stemmbrettrohr-Endstück glatt / QRS, mit 
Hebel 15,00 € Paar Back- & Steuerbord

253-30 Rutscher für QRS-Stemmbrett, 6x30mm 4,30 € Stück

253-45 Rutscher für QRS-Stemmbrett, 6x45mm 4,30 € Stück

205-50 Hülsenmutter, 6x50mm 2,50 € Stück zur Befestigung der Schuhplatte

205-100 Hülsenmutter, 6x100mm 3,00 € Stück als Stemmbrettmutter auf der Kiel-
Stemmbrettschiene

261 Holz-Stemmbrett 75,00 € Stück

263-20 Rohrschelle, schwarz eloxiert, 20mm 1,35 € Stück

263-25 Rohrschelle, V5A, 25mm 1,35 € Stück

263-30 Rohrschelle, schwarz eloxiert, 30mm 1,35 € Stück

266-X Alu-Stemmbrettrohr, ø 25mm 9,00 € Stück
X =  225, 245, 248, 255, 258, 268, 270, 
275, 295, 310, 320, 360, 410, 490mm, 
zzgl. 35mm Außenkante zu Außenkante 
Rasterschiene

270 Each

279-X Each

280-X Clog-Stemmbrett 150,00 € Stück Clog Stemmbrett X= Boat E21, E24, 
E30, Ad4

282 Schelle für Stemmbrettrohr 4,00 € Stück

283-L Fersenkappe groß 5,00 € Stück

283-S Fersenkappe klein 5,00 € Stück

281 Fußriemen für Clogstemmbrett 7,50 € Stück

285 Each

285C Flexfoot auf Platte 95,00 € Stück

286W Each

287 Fußriemen für Flexfoot 9,25 € Stück

BAT BP BAT Logic „Baseplate“ 13,00 € Paar

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 4

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


BAT SP BAT Logic „Shoeplate“ 37,00 € Paar Small (US Men’s 6-9)                    
Large (US Men’s 10-16)

BAT CP S BAT Logic „Custompack“ klein 35,00 € Set US men 6-9

BAT CP L BAT Logic „Custompack“ groß 35,00 € Set US men 10-16

Rollsitz Art. Nr          
300 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

300-X Carbon Rollsitz komplett 185,00 € Stück X = Spurbreite

300G-X Komposit Rollsitz komplett 145,00 € Stück X = Spurbreite

1013 Gummi zur Rollsitzsicherung 2,85 € Stück

301-X Rollsitz-Untergestell 71,00 € Stück X = Spurbreite

611-12 Schraube zur Verbindung von Untergestell und 
Oberteil 1,00 € Set à 4 

Stück
M4X12 Flachkopfschraube, 
selbsttreibend

308-120S Rollsitzoberteil Carbon, klein 107,00 € Stück Spurbreiten 21-23cm

308-120 Rollsitzoberteil Carbon 113,00 € Stück Spurbreiten 26-30cm

308-160 Rollsitzoberteil Carbon, weit / Frauen 120,00 € Stück Spurbreiten 26-30cm

308G-120S Rollsitzoberteil Komposit klein 79,00 € Stück Spurbreiten 21-23cm

308G-120 Rollsitzoberteil Komposit 79,00 € Stück Spurbreiten 26-30cm

308G-160 Rollsitzoberteil Komposit, weit / Frauen 82,00 € Stück Spurbreiten 26-30cm

7400 F Rollsitzkissen / Ergokissen, aus 
Neoprenschaumstof 7,50 € Stück

7400 eng Rollsitzkissen eng / unisex                  21,00 € Stück Mit Befestigungsclip

7400 weit Rollsitzkissen weit / Frauen 21,00 € Stück Mit Befestigungsclip

312 Rollsitzseitenteil höhenverstellbar 24,00 € Paar Seat Horn - Adjustable

319 Rollbahn-Positionsaufkleber 0,75 € Stück Seat Track Loction Sticker

320 blk Kugellagerrolle, schwarz 9,50 € Stück Black Ball Bearing Wheel

320 W Kugellagerrolle, weiß 9,50 € Stück White Ball Bearing Wheel

320 pnk Kugellagerrolle, pink 7,50 € Stück Pink Ball Bearing Wheel

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 5

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


322-X Rollsitzachse, Alu, 8mm 5,00 € Stück X = Spurbreite

640-25 Zur Anbringung der Rollen 0,90 € Stück A4, M6x25mm

325-76 Rollbahn komplett, 76cm 50,00 € Paar Inkl. T-Schraube, Flügelmuttern, 
Unterlegscheiben & Rollbahnstoppern.

325-82 Rollbahn komplett, 82cm 50,00 € Paar Inkl. T-Schraube, Flügelmuttern, 
Unterlegscheiben & Rollbahnstoppern.

325-86 Rollbahn komplett, 86cm 50,00 € Paar Inkl. T-Schraube, Flügelmuttern, 
Unterlegscheiben & Rollbahnstoppern.

331 P Rollbahnkeil Kunststof 14,00 € Paar

335-25 T-Schraube, M5x25mm 2,20 € Stück
Longer bolts in the bow and shorter in the 
stern. Also singles have no track riser to 
smaller. Plus different constructions have 
different deck thicknesses.

335-30 T-Schraube, M5x30mm 2,20 € Stück
Longer bolts in the bow and shorter in the 
stern. Also singles have no track riser to 
smaller. Plus different constructions have 
different deck thicknesses.

335-40 T-Schraube, M5x40mm 2,50 € Stück
Longer bolts in the bow and shorter in the 
stern. Also singles have no track riser to 
smaller. Plus different constructions have 
different deck thicknesses.

335-45 T-Schraube, M5x45mm 2,50 € Stück
Longer bolts in the bow and shorter in the 
stern. Also singles have no track riser to 
smaller. Plus different constructions have 
different deck thicknesses.

335-50 T-Schraube, M5x50mm 2,50 € Stück
Longer bolts in the bow and shorter in the 
stern. Also singles have no track riser to 
smaller. Plus different constructions have 
different deck thicknesses.

329 Dichtungs-Unterlegscheibe 0,65 € Stück Verhindert Wassereintritt durch 
Rollbahnlöcher im Deck

624 Flügelmutter, M5 0,60 € Stück

340 Rollbahnbuchse, M5 1,45 € Stück Schützt das Rollbahndeck

341 Rollbahnstopper Bug 1,50 € Stück

342-P Rollbahnstopper Heck, Backbord 1,50 € Stück

342-S Rollbahnstopper Heck, Steuerbord 1,50 € Stück

610-13 Schraube für Rollbahnstopper 0,20 € Stück M4X13 Senkkopf, selbsttreibend

Finne & Steuer Art. Nr          
400 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

408 C Carbonfinne 1x, 2x 88,00 € Stück

408 R60 Carbon Rennfinne 1x, 60° 88,00 € Stück

415 Carbonfinne 2x 88,00 € Stück

408 -A Alufinne 1x, 2x 16,75 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 6

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


413 Carbonfinne 2- 88,00 € Stück

400 Carbonfinne 4-/4+, 8+ 92,00 € Stück Hydro dynamic profile fin

404 -X Finnen-Kasten 16,00 € Stück

409 Finnen-Kasten 16,00 € Stück für 408

410 Finnen-Kasten 16,00 € Stück für 400

405-2 Carbonsteuer 2- für Carbonfinne, integriert 38,00 € Stück

405-4 Carbonsteuer 4x/4- für Carbonfinne, integriert 38,00 € Stück

405-8 Carbonsteuer 8+ für Carbonfinne, integriert 38,00 € Stück

407 Carbonsteuer 2-, 4-/4+ 38,00 € Stück

1126 Gig-Steuer 260,00 € Stück

412 Hülse für Carbonsteuer 407 6,25 € Stück

416 Hülse für feststellbares Steuerjoch 29,00 € Stück

417 feststellbares Steuerjoch 16,00 € Stück

405P-8 Stück Rudder for part #400P

406 Stück Use with aluminum fin

414 Carbonfinne 2x Stück

422 Steuerjoch 2er & 4er 10,50 € Stück

423 Steuerjoch 8er 15,00 € Stück

420 Steuerseil, stainless, schwarz ummantelt 1,50 € Lfm

434 Kunststoffschlauch für Bowdenzug 8,30 € Lfm Tube for foot steering cable

421 Schraub-Seilklemme, Edelstahl 2,20 € Stück

422 b Press-Seilklemme schwarz, Edelstahl 2,00 € Stück

424 Kausche, Edelstahl 1,30 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 7

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


424 b Kausche, schwarz, Edelstahl 1,50 € Stück

425 Schäkel 3,75 € Stück

427 Umlenkrolle 30,00 € Stück

430 Griff für Steuerseil 9,50 € Stück

431 Griff für Steuerseil feststellbar 8,45 € Stück

432 Manschette für Steuerkabel 2,80 € Stück To hold tube for foot steering

433 Steuerseilführung 2,30 € Stück Pulley mount and Flag mount at stern 
of boat.

450 Fußsteuer-Hebel 9,00 € Stück

451 Fußsteuer-Seilklemme 3,50 € Stück

452 Steuerschuhplatte Alu 38,00 € Stück

452 C Steuerschuhplatte Carbon 50,50 € Stück

455 Carbon-Steuerschuhplatte, 3 Schrauben 55,00 € Stück

455FE Stück

459 Steuerseilführung für Flügelausleger 2,50 € Stück

460 Steuerseilführung 5,00 € Stück Used on outstay boats with foot 
steering

461 Mutter für Steuerschuh, M6 2,50 € Stück

462 Unterlegscheibe (Kunststoff) Steuerschuh 1,40 € Stück

463 Steuerplatte komplett 57,00 € Stück
includes 
432,450,451,452,461,462,624,621,622
,630-30,669

470 Steuerpinne Bugsteuerplatz komplett 28,00 € Stück

Teile Skulls / 
Riemen

Art. Nr           
500 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

Wir führen das komplette Concept2-Sortiment, bitte sprechen Sie uns an.

0521 Längenverstellbares Griffstück Riemen 40,50 € Stück

0522 Längenverstellbares Griffstück Skull 35,60 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 8

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


525SW Riemen CLAM Each

525SC Skull CLAM Each

530

533 Lsw Aufkleber Riemenlänge 3,00 € Stück

533 L Aufkleber Skulllänge 3,00 € Stück

534 RDS Adapter für Manschette Skull 36,00 € Stück

535 RDS Adapter für Manschette Riemen 42,00 € Stück

536 Klemmring Skull 7,50 € Stück

537 Klemmring Riemen 7,90 € Stück

538 Skull Manschette 19,00 € Stück

539 Riemen Manschette 27,00 € Stück

542 Skullgriff verstellbar 9,50 € Stück

542-32 Skullgriff, Riemengriff (Außenhand), ø 32mm 11,00 € Stück

542-34 Skullgriff, Riemengriff (Außenhand), ø 34mm 11,00 € Stück

542-36 Skullgriff, Riemengriff (Außenhand), ø 36mm 11,00 € Stück

543

543G Sicherungsschraube T20 Skullgriff / 
Riemengriff-Außenhand 1,00 € Stück

544 Riemengriff Innenhand 5,00 € Stück

520S Gewindestopfen 2,00 € Stück

545 Skull Griffende 25,00 € Stück

545 RDS Skull Griffende RDS 25,00 € Stück

546 Riemen Griffende 42,00 € Stück

546 RDS Riemen Griffende RDS 42,00 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 9

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


C 804 C2 Vortexkante Skull, 2. Generation 4,80 € Stück

C 803 C2 Vortexkante Riemen, 2. Generation 4,80 € Stück

511 Maconblatt 149,00 € Stück

547 RDSS Smoothie II Blatt Skull RDS 112,00 € Stück

547 RDS Smoothie II Blatt Riemen RDS 142,00 € Stück

547 S Smoothie II Blatt Skull 112,00 € Stück

547 Smoothie II Blatt Riemen 142,00 € Stück

Hardware Art. Nr          
600 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

Div. Unterlegscheiben - Preise auf Anfrage

U-M3(608) Unterlegscheibe, M3 0,15 € Stück

U-M4 (617) Unterlegscheibe, M4 0,15 € Stück

U-M5 (622) Unterlegscheibe, M5 0,15 € Stück

U-M6 (666) Unterlegscheibe, M6 0,15 € Stück

U-M8 (680) Unterlegscheibe, M8 0,20 € Stück

D-M8 (680F) Distanzscheibe, M8 0,20 € Stück

U-M10 (689) Unterlegscheibe, M10 0,30 € Stück

U-M12 (690) Unterlegscheibe, M12 0,40 € Stück

Div. Federringe - Preise auf Anfrage

622 Federring, M5 0,23 € Stück

F-M6 (667) Federring, M6 0,15 € Stück

F-M8 (681) Federring, M8 0,18 € Stück

Div. Muttern - Preise auf Anfrage

M-M3 (609) Mutter, M3 0,13 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 10

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


M-M4 (612) Mutter, M4 0,18 € Stück

M-M5 (625N) Mutter, M5 0,23 € Stück

M-M6 (668) Mutter, M6 0,29 € Stück Rigger Nut

M-M8 (682) Mutter, M8 0,44 € Stück

M-M10 (687a) Mutter, M10 0,78 € Stück

Mutter, M12 1,18 € Stück

Div. Muttern selbstsichernd - Preise auf 
Anfrage

MS-M4 (616) Mutter, M4 0,18 € Stück

MS-M5 (625) Mutter selbstsichernd, M5 0,23 € Stück Höhenverstellung Rollsitz

MS-M6 (669) Mutter selbstsichernd, M6 0,61 € Stück

MS-M8 (683) Mutter selbstsichernd, M8 0,44 € Stück

MS-M10 (687) Mutter selbstsichernd, M10 0,74 € Stück

MS-M12 (691) Mutter selbstsichernd, M12 1,18 € Stück

624 Flügelmutter, M5 0,59 € Stück Flügelmutter für Rollbahn

670 Flügelmutter, M6 0,61 € Stück Flügelmutter für Stemmbrett

600-10 Stück

602-30 Stück Hatch Covers

605-10 Stück

605-12 Stück

605-16 Stück Hatch Covers

605-25 Stück

608 Stück Hatch Covers

609 Stück Hatch Covers

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 11

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


610-13 M4 x 13 Senkkopf, 0,25 € Stück Rollbahnenden

610-15 Stück Foot stretchers bottom rail 

610-20 Stück Foot stretchers bottom rail 

610-25 Stück Foot stretchers bottom rail 

610-30 Stück

610-40 Stück

611-12 Stück seat top

612 Stück

614-12 Stück

614-15 Stück

614-20 Stück

614-25 Stück

615-15 Stück Foot stretchers top rail

615-20 Stück Foot stretchers top rail

615-25 Stück

615-30 Stück

615-35 Stück

617 Stück

618 Stück Glued inside deck to hold footstretcher 
track

619-10 Stück Screw for attaching shoe to plate (For 
Nike and Wintech) 9mm head

619-10S Stück Screw for attaching shoe to plate (For 
Nike and Wintech) 7mm head

619-15 Stück

619-20 Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 12

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


619-25 Stück

619-30 Stück

620-12 Stück Adjustable seat horn

620-25 Stück

620-30 Stück

621 Stück Adjustable seat horn

621-F Stück

623-5 Stück Quick Release Cam set screw

625N Stück Adjustable seat horn

626-10 Stück Screw for attaching shoe to plate (Old FE 
shoe) 10mm head

626-10S Stück Screw for attaching shoe to plate (Old FE 
shoe) 8mm head

626-25 Stück

626-30 Stück

626-35 Stück

626-75 Stück

628-25 Stück Old Screw for attaching wheel to axle 
now 640-25

630-20 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-35 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-40 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-45 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-50 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-55 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-60 Stück Rigger bolt for open footwell boats

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 13

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


630-65 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-70 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-75 Stück Rigger bolt for open footwell boats

630-85 Stück Rigger bolt for open footwell boats

640-25 Stück Screw for attaching wheel to axle, Rigger 
bolt for Wing boats

640-30 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-35 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-40 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-45 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-50 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-55 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-60 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-65 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-70 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-75 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-80 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-90 Stück Rigger bolt for Wing boats

640-100 Stück Rigger bolt for Wing boats

650-25 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

650-35 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

650-40 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

650-45 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

650-50 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 14

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


650-55 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

650-60 Stück Rigger bolt for sealed footwell boat

665-M6 2 Unterlegscheiben M6, Sprengring M6, Mutter M6 0,50 € Satz Rigger

Div. Sechskantschrauben - Preise auf Anfrage

684-30 Sechskantschraube, M8x30 0,90 € Stück

684-35 Sechskantschraube, M8x35 1,00 € Stück

684-50 Sechskantschraube, M8x50 1,30 € Stück

684-55 Sechskantschraube, M8x55 1,60 € Stück

684-60 Sechskantschraube, M8x60 1,80 € Stück

684-65 Sechskantschraube, M8x65 1,90 € Stück

684-75 Sechskantschraube, M8x75 2,00 € Stück

686-20 Sechskantschraube, M8x20 0,72 € Stück Alu-Klammer

686-25 Sechskantschraube, M8x25 0,90 € Stück Carbon-Klammer

687 Stück Lock nut for attaching launch deck to 
pontoons

687a Stück Lock nut for attaching launch deck to 
pontoons

688-60 Stück

689 Stück Washer for attaching launch deck to 
pontoons

690 Stück Washer for bottom of pin

691 Stück Nut for bottom of pin

692 Set Bolts for putting a sectioned boat 
together

Ausleger Art. Nr          
700 …  800 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

Wir führen das komplette Concept2-Sortiment, bitte sprechen Sie uns an.

C 402 (0705) Concept2 Skulldolle ohne Anlagenbuchsen 11,00 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 15

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


C 401 (0706) Concept2 Riemendolle ohne Anlagenbuchsen 12,99 € Stück

C 416 Concept2 Skulldolle mit Univerdalbuchsen 26,36 € Satz

C 415 Concept2 Riemendolle mit Univerdalbuchsen 30,36 € Satz

C 474 Universalanlagebuchse Skull 1,09 € Stück

C473 Universalanlagebuchse Riemen 1,09 € Stück

C 393 Anlagenbuchsen Skull 12,50 € Satz

C 392 Anlagenbuchsen Riemen 12,50 € Satz

702 S Dollenstift Skull 21,00 € Stück

702 Dollenstift Riemen 21,00 € Stück

709 Anlagenmeßgerät 19,00 € Each

710 Dollenstiftmeßgerät 54,00 € Each Pitch meter for C bracket riggers 

711-25 Buchse für Auslegerbolzen, 25mm 1,45 € Stück
Rigger bolt bushing to go though 
saxboard plastic threaded sax board 
insert

711-35 Buchse für Auslegerbolzen, 35mm 1,65 € Stück
Rigger bolt bushing to go though 
saxboard plastic threaded sax board 
insert

713 Dollenstift-Clip, 3mm rot 0,35 € Stück

714 Dollenstift-Clip, 6mm rot 0,45 € Stück

715-.5 Unterleg-Keilscheibe ½° Innen-/Außenneigung 1,55 € Stück
For adjusting pin's inboard and 
outboard pitch (works on euro slot 
riggers)

715-1 Unterleg-Keilscheibe 1° Innen-/Außenneigung 1,55 € Stück
For adjusting pin's inboard and 
outboard pitch (works on euro slot 
riggers)

715-1.5 Unterleg-Keilscheibe 1½ ° Innen-/
Außenneigung 1,55 € Stück

For adjusting pin's inboard and 
outboard pitch (works on euro slot 
riggers)

715-2 Unterleg-Keilscheibe 2° Innen-/Außenneigung 1,55 € Stück
For adjusting pin's inboard and 
outboard pitch (works on euro slot 
riggers)

716 Auslegergrundplatte 1° vertikal (Höhe) 1,55 € Stück

717 Auslegergrundplatte 2° vertikal (Höhe) 1,55 € Stück

718 Auslegergrundplatte 1° horizontal 1,55 € Stück

719 Auslegergrundplatte 2° horizontal 1,55 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 16

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


730-8 Winkelbuchse für Auslegerbolzen 8° 2,50 € Stück Rigger bolt bushing to go though ribs 
plastic threaded insert

730-15 Winkelbuchse für Auslegerbolzen 15° 2,50 € Stück Rigger bolt bushing to go though ribs 
plastic threaded insert

736-2 Unterlegschiene Flügelausleger, 2mm x 
18cm Lochabstand 3,60 € Stück 2mm Wing Rigger Shim

736-5 Unterlegschiene Flügelausleger, 5mm x 
18cm Lochabstand 3,60 € Stück 5mm Wing Rigger Shim

736-8 Unterlegschiene Flügelausleger, 8mm x 
18cm Lochabstand 3,60 € Stück 8mm Wing Rigger Shim

737 Keil-Unterlegschiene Flügelausleger, 1° x 
18cm Lochabstand 2,80 € Stück 1°  Angled Wing Rigger Shim

737,5 Keil-Unterlegschiene Flügelausleger, ½° x 
18cm Lochabstand 2,80 € Stück 0.5° Angled Wing Rigger Shim

Unterlegschiene Flügelausleger, 2mm x 
22cm Lochabstand 3,60 € Stück

Unterlegschiene Flügelausleger, 5mm x 
22cm Lochabstand 3,60 € Stück

Unterlegschiene Flügelausleger, 8mm x 
22cm Lochabstand 3,60 € Stück

Keil-Unterlegschiene Flügelausleger, 1° x 
22cm Lochabstand 2,80 € Stück

Keil-Unterlegschiene Flügelausleger, ½° x 
22cm Lochabstand 2,80 € Stück

738 Gewindeschutzkappe schwarz, M8 1,00 € Each Rigger pin thread protector cap

739 Gewindeschutzkappe schwarz, M12 1,00 € Each Rigger pin thread protector cap

740 Dollenstiftbumper für klassische & Flügelausleger 
mit M8 Dollenstiftgewinde oben 2,50 € Set Bumper & Spezial M8 Mutter

1119 black Schutzaufkleber für Auslegerunterseite 
schwarz für Carbonausleger 8,50 € Stück 5 x 80cm Anleitung auf Homepage

1119 black Schutzaufkleber für Auslegerunterseite 
schwarz für Carbonausleger 9,00 € lfm

1119 transp Schutzaufkleber für Auslegerunterseite 
transparent für Aluauslger 8,50 € Stück 5 x 80cm Anleitung auf Homepage

Aufkleber Dollenabstand, 158cm +/- 2,5cm 1,50 € Paar

Aufkleber Dollenabstand, 159cm +/- 2,5cm 1,50 € Paar

Aufkleber Dollenabstand, 160cm +/- 2,5cm 1,50 € Stück

Aufkleber Dollenabstand, 86cm +/- 2,5cm 1,50 € Paar

Klassische 
Ausleger

Art. Nr          
700 …  800 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 17

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


750-Boat-Seat Ausleger Alu Skull klassisch 295,00 € Paar Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

750-C Ausleger Alu Skull klassisch, Maßanfertigung 395,00 € Paar Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

750-Boat-Seat Ausleger Alu Skull klassisch Paar Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

751-Boat-Seat Ausleger Alu Riemen klassisch 155,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

751-C Ausleger Alu Riemen klassisch 195,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

751-Boat-Seat Ausleger Alu Riemen klassisch Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

808 Concept2 Skulldolle komplett 50,00 € Stück

809 Concept2 Riemendolle komplett 52,00 € Stück

800 Unterlegbuchse für Schelle, Druckstrebe 1,25 € Stück

801 Schlauchschelle für Druckstrebe 4,85 € Stück

802 Auslegergrundplatte klein 1,30 Stück

803 Auslegergrundplatte 1,30 Stück

803b Auslegergrundplatte gebohrt 1,30 Stück

804 Spantklammer 1,10 € Stück

702 Dollenstift Skull 20,00 € Stück

702 S Dollenstift Riemen 21,00 € Stück

703 sq Dollenstift Skull, eckiger Fuß 20,00 € Stück

0830-P Druckstrebe langes Teil Backbord 18,00 € Stück

0830-S Druckstrebe langes Teil Steuerbord 18,00 € Stück

831 Mutter Rechtsgewinde (0833) 6,15 € Stück

832 Mutter Linkssgewinde (0833) 6,15 € Stück

704-T Druckstrebe komplett 444,00 € Stück Schlauchschelle, Schiebling

704 Druckstrebe komplett 39,00 € Stück Kopfteil (Bb./Stb.), Gewinde,Fußteil

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 18

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


833 Gewindestück mit re/li-Gewinde für Druckstrebe 12,00 € Stück

835-X Drucktrebenfuß klassischer Ausleger 15,80 € Stück Measure length from center of hole to nut

840-X Druckstrebenfuß Flügelausleger 15,80 € Stück Measure length from center of hole to nut

845-X Drucktrebenfuß, Quick-Release-Ausleger 15,80 € Stück Measure length from center of hole to nut

Flügelausleger Art. Nr          
700 …  800 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

762-Boat-Seat Flügelausleger Alu Skull 260,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

762-Boat-Seat Flügelausleger Alu Skull 438,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

762C-Boat-Seat Flügelausleger Alu Skull, auf Maß 355,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

762C-Boat-Seat Flügelausleger Alu Skull, auf Maß 533,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

763-Boat-Seat Flügelausleger Alu Riemen 195,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

763-Boat-Seat Flügelausleger Alu Riemen 285,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

763C-Boat-Seat Flügelausleger Alu Riemen, auf Maß 290,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

763C-Boat-Seat Flügelausleger Alu Riemen, auf Maß 380,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

764-Boat-Seat Flügelausleger Alu QRS Skull 290,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

764-Boat-Seat Flügelausleger Alu QRS Skull 468,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

765-Boat-Seat Flügelausleger Alu QRS Riemen 215,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

765-Boat-Seat Flügelausleger Alu QRS Riemen 305,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

766-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Skull 260,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle

766-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Skull 500,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle

766C-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Skull, auf Maß 355,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle

766C-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Skull, auf Maß 595,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle

767-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Riemen 195,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle

767-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Riemen 315,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 19

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


767C-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Riemen, auf Maß 290,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle

767C-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Alu Riemen, auf Maß 410,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle

780-Boat-Seat Flügelausleger Skull Carbon Prepreg 1.135,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

780-Boat-Seat Flügelausleger Skull Carbon Prepreg 1.375,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

790-Boat-Seat Flügelausleger Riemen Carbon Prepreg 890,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

790-Boat-Seat Flügelausleger Riemen Carbon Prepreg 1.050,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle, Druckstrebe

791-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Skull Carbon Prepreg 1.240,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle

791-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Skull Carbon Prepreg 1.480,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle

792-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Riemen Carbon Prepreg 1.060,00 € Stück Exkl. Dollenstift, Dolle

792-Boat-Seat Bug-Flügelausleger Riemen Carbon Prepreg 1.180,00 € Stück Inkl. Dollenstift, Dolle

720 Schnellverschluss für Flügelausleger 8,20 € Satz

721 Befestigungsschiene QRS, vor 2018 13,90 € Stück 6 Key holes, 22cm

721 Befestigungsschiene QRS, ab 2018 13,90 € Stück 6 Key holes, 18cm

721-7 Befestigungsschiene QRS + Loch f. 
Druckstrebe 13,90 € Stück 7 key holes one for backstay

721-1 Befestigung QRS f. Druckstrebe Stück One key hole for backstay

722 Winkelunterlage für Schnellverschluß 1,20 € Stück

723 Stellschraube für Schnellverschluss 1,50 € Stück

724 Montage-Satz für Schnellverschluss 82,00 € Satz Inkl. 4x #720, 2x #721, 8x 619-25, 8x 
#621, 8x #625 &  4x #722

725 Schraube für Schnellverschluss 2,25 € Stück

726 Tonnenmutter für Schnellverschluss 3,10 € Stück

728 Schnellverschluss für Flügelausleger nur Hebel 4,70 € Stück

740+ Dollenstiftbumper für Bug-Flügelausleger 3,50 € Set inkl. Bumper, Spezial M8 Mutter und 
Madenschraube

741 Dollenstiftbumper-Madenschraube 1,00 € Stück Zur Nutzung des Dollenstiftbumpers 
Fred auf Bugflügelauslegern

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 20

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


850 Dollenstift Bugflügelausleger 12,00 € Each

850T Dollenstift Bugflügelausleger, Titan 29,00 € Each

852-5 Buchse für Flügelausleger, 5mm 6,00 € Stück

852-10 Buchse für Flügelausleger, 10mm 6,00 € Stück

853-X Each

858 Each

864 Carbon-Klammer für  Carbon-Heck-
Flügelusleger 41,00 € Each

872-20 Schraube für Dollenstift (WT 0850) 1,50 € Each M8x20 Sechskantschraube für 
Dollenstift, inkl. Zentrierbohrung

880 Each

882 Halb-Zylinder Mutter M8 für Alu-Bug-Flügelausl. 9,50 € Stück

885 Alu-Klammer für CF-Flügelausleger 19,00 € Stück

885o Each

885L Each

885oL Each

Fuß konkav/glatt CF-Bug-Flügelusleger 25,00 € Stück

886 Fuß konkav/glatt Alu-Bug-Flügelusleger 25,00 € Stück

825 Unterlegscheibe konvex/glatt                       
Alu- & CF-Bug-Flügelusl. 8,50 € Stück

825 Unterlegscheibe konvex/gezahnt               8,50 € Stück

886B Zylinderkofschraube, M8 x 25mm, A4 1,50 € Stück passt zu WT 0882

684 Sechskant-Schraube, M8x25 1,50 € Stück

886D Each

887 Each

887C Each

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 21

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


887W Each

Zubehör Art. Nr         
1000 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

8er Steck „8er Steckschlüssel“ 8 - 124 8,70 € Stück

10er Steck „10er Steckschlüssel“ 10 - 125 8,70 € Stück

20er Torx „20er Torx 8,70 € Stück

Gurt kurz Spanngurt kurz (1er / 2er), 2,4m 5,00 € Stück

Gurt lang Spanngurt lang ( 4er / 8er), 3,5m 6,00 € Stück

Schaumi Lagerblock „Schaumi“ 9,00 € Stück

709 Anlagenmeßgerät 19,00 € Stück

710 Dollenstiftmeßgerät 54,00 € Stück

1006 „Wahrheit“ Skull 40,00 € Stück

1006B „Wahrheit“ Riemen 40,00 € Stück

1008 WINTECH Klappbock groß, exkl. Versand           
(mit SUNBRELLA® Tuch & geschraubten Verbindungen) 170,00 € Paar 45 x 50 x 70cm hoch, schwarzes Tuch

1009 WINTECH Klappbock klein, exkl. Versand           
(mit SUNBRELLA® Tuch & geschraubten Verbindungen) 150,00 € Paar 50 x 75 x 90cm hoch, schwarzes Tuch

1008 pp WINTECH Klappbock groß, inkl. Versand             
(mit SUNBRELLA® Tuch & geschraubten Verbindungen) 185,00 € Paar DHL, Deutschland (ohne Inseln)

1009 pp WINTECH Klappbock klein, inkl. Versand            
(mit SUNBRELLA® Tuch & geschraubten Verbindungen) 162,00 € Paar DHL, Deutschland (ohne Inseln)

1008 RB RiGGERBAG Klappbock groß, exkl. Versand ab 119,00 € Stück Tuch aus LKW-Plane         
www.riggerbag.de 

1009 RB RiGGERBAG Klappbock klein, exkl. Versand ab 99,00 € Stück Tuch aus LKW-Plane         
www.riggerbag.de 

1010 S Ersatztuch klein Nylon                                          
mit Reißverschluß 12,00 € Stück Restposten

1010 B Ersatztuch groß Nylon                                          
mit Reißverschluß 12,00 € Stück Restposten

1010 SS Ersatztuch klein SUNBRELLA ®                              
mit Reißverschluß 19,00 € Stück

1010 BS Ersatztuch groß SUNBRELLA ®                              
mit Reißverschluß 22,00 € Stück

Ersatztuch RiGGERBAG                                    
LKW Plane, einfarbig, exkl. Stick 29,00 € Stück www.riggerbag.de

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 22

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de
http://www.riggerbag.de
http://www.riggerbag.de
http://www.riggerbag.de


Ersatztuch RiGGERBAG                                    
LKW Plane, einfarbig, inkl. Stick ab 39,00 € Stück www.riggerbag.de

1010F Klappbockfoß, Schutzkappe 3,00 € Stück

1013 Rollsitz-Gummiband 3,00 € Stück

Bootshüllen für WINTECH Racing Boote

1161-X-size Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Renneiner 485,00 € Stück

1162-X-size Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Rennzweier (WINTECH) 585,00 € Stück

1164-X-size Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Rennvierer (WINTECH) 885,00 € Stück

1168-X-size Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Rennachter (WINTECH) 1.085,00 € Stück

1170-P Explorer 21 Bootshülle SUNBRELLA® gepolstert 475,00 € Stück

1171-P Explorer 24 Bootshülle SUNBRELLA® gepolstert 475,00 € Stück

1172-P Explorer 30 Bootshülle SUNBRELLA® gepolstert 575,00 € Stück

Maßgefertigte Bootshüllen für Nicht-WINTECH Racing 

1161-c Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Renneiner 610,00 € Stück Bitte Maßblatt ausfüllen. 

1162-c Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Rennzweier 730,00 € Stück Bitte Maßblatt ausfüllen. 

1164-c Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Rennvierer 1.110,00 € Stück Bitte Maßblatt ausfüllen. 

1168-c Bootshülle Rennboot, SUNBRELLA®, rot, gepolstert 
Rennachter 1.360,00 € Stück Bitte Maßblatt ausfüllen. 

1059 Tasche für einen Riemen 80,00 € Stück Rot oder schwarz

1059 pair Tasche für ein Paar Riemen 100,00 € Stück Rot oder schwarz

1060 Tasche für ein Paar Skulls 90,00 € Stück Rot oder schwarz

1069 1. Schlüssel: 25mm, 13mm und 17mm                  
2. Schlüssel: 25mm, 13mm und 19mm 9,50 € Set

1070 Auslegertasche, Skull-Flügelausleger Bug oder 
Heck, gepolstert 55,00 € Stück

1070U Auslegertasche, Skull-Flügelausleger Bug oder 
Heck, ungepolstert 45,00 € Stück

RiGGERBAG-Auslegertsche BASIC                 
Skull-Bug-oder Heckflügel 79,00 € Stück

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 23

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de
http://www.riggerbag.de
https://oarsport.de/download/
https://oarsport.de/download/
https://oarsport.de/download/
https://oarsport.de/download/


RiGGERBAG-Auslegertsche STANDARD                 
Skull-Bug-oder Heckflügel 179,00 € Stück

RiGGERBAG-Auslegertsche SPEZIAL                 
Skull-Bug-oder Heckflügel ab 189,00 € Stück

1071 Auslegertasche, Riemen-Flügelausleger Bug oder 
Heck, gepolstert 50,00 € Stück

1071U Auslegertasche, Riemen-Flügelausleger Bug oder 
Heck, ungepolstert 40,00 € Stück

RiGGERBAG-Auslegertsche BASIC                 
Riemen-Bug-oder Heckflügel 59,00 € Stück

RiGGERBAG-Auslegertsche STANDARD                 
Riemen-Bug-oder Heckflügel 94,00 € Stück

RiGGERBAG-Auslegertsche SPEZIAL                 
Riemen-Bug-oder Heckflügel ab 99,00 € Stück

1124 Kopfstütze 4+ liegender St. 34,00 € Stück

Row SUP Art. Nr         
3000 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

3206 RowSUP-Rollen Stück

Para Art. Nr         
7000 … Bezeichnung Preis Einheit Hinweis

7704+7718 Schwimmer (inkl. 7718 Halter) 345,00 € Paar

7704 Schwimmer (exkl. 7718 Halter) 295,00 € Paar

7704B Transporttasche für Schwimmer (7704) 20,00 € Stück

7790S Parasitz komplett (inkl. Gurte & Schienen) 645,00 € Stück Mit Ergoklammern (7720) kompatibel 
mit Concept2 RowERG

7704C Standardgurt, gepolstert 25,00 € Stück

7705C Oberschenkelgurt, gepolstert 25,00 € Stück

7706 Beingurt, gepolstert 25,00 € Stück

7707C Brustgurt, gepolstert 25,00 € Stück

7718 Befestigung für Schwimmer (7704) 50,00 € Paar

7718B Befestigung für Schwimmer (7704) für 
Bugflügelausleger 50,00 € Paar

7720 C2 RowERG-Klammern für Parasitz 80,00 € Paar

7720C Each

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 24

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de


7721 Ergo-Auflage für Parasitz 5,00 € Stück

7722 Sicherungssplint für Schwimmer-Halter 9,50 € Stück

7730 Para-Festsitz-Schiene 24,00 € Paar

WINTECH Racing 
Ersatzteile-Katalog

Stand: 01.05.2025
Preisangaben inkl. MwSt.
Angebote freibleibend

WINTECH Racing GmbH

Stecknitztal 14

23881 Alt-Mölln Seite 25

www.wintechracing.de

service@wintechracing.de

T +49 160 908 404 98

http://www.wintechracing.de
mailto:service@wintechracing.de

